



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



Investește în oameni! FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară: 3. Domeniul major de intervenție: 3.3

Titlul proiectului: "Împreună pentru integritate, responsabilitate socială și dezvoltare durabilă"

Cod Contract: POSDRU/93/3.3/S/63280

82
IUL
2013

POSDRU

JURNAL DE CERCETARE ANTICORUPȚIE



Surse: fseromania.ro, fonduri-structurale.ro.

Surse imagini: FreeDigitalPhotos.net

Dreptul de Autor (Copyright) aparține Asociației

Române pentru Transparență. Toate drepturile rezervate. Orice reproducere neautorizată, publică sau privată, copiere sau plagiere, constituie încălcare a acestui drept de autor. Este permisă reproducerea acestui material doar în scopul educației personale/formării profesionale, și numai pentru acele persoane care sunt înscrise în respectivul program de pregătire al Transparency International Romania (pentru care a fost pregătit acest material). Copierea, distribuirea sau împrumutarea în alte scopuri, sau scopuri comerciale este interzisă. ORICE persoană care încalca aceste prevederi va fi ținută responsabilă pentru toate prejudiciile produse

VALORI

cod filosofic profund internalizat care servește drept ghid pentru stabilirea obiectivelor, adoptarea deciziilor, soluționarea conflictelor și modul de comportament

PRINCIPII

enunțarea conduitelor așteptate pentru onorarea fiecărei valori

CULTURĂ DE ORGANIZAȚIE

ansamblu de valori, principii, filosofie, practici și cutume care definesc o instituție

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU) este un program de finanțare a proiectelor cu utilizând fonduri europene. El a fost aprobat de către Comisia Europeană la data de 22 noiembrie 2007. Obiectivul general al acestuia este dezvoltarea capitalului uman și creșterea competitivității prin corelarea educației și învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii și asigurarea de oportunități sporite pentru participarea viitoare pe o piață a muncii modernă, flexibilă și inclusivă a 1.650.000 de persoane. Pe lângă acest obiectiv general, el mai are și o serie de obiective specifice, după cum urmează:

Promovarea calității sistemului de educație și formare profesională inițială și continuă, inclusiv a învățământului superior și a cercetării;

1. Promovarea culturii antreprenoriale și îmbunătățirea calității și productivității muncii;
2. Facilitarea inserției tinerilor și a șomerilor de lungă durată pe piața muncii;
3. Dezvoltarea unei piețe a muncii moderne, flexibile și incluzive;
4. Promovarea (re)inserției pe piața muncii a persoanelor inactive, inclusiv în zonele rurale;

5. Îmbunătățirea serviciilor publice de ocupare;
6. Facilitarea accesului la educație și pe piața muncii a grupurilor vulnerabile.

Programul oferă finanțări proiectelor a căror obiectiv general se încadrează în una dintr-o serie de axe prioritare. Acestea sunt următoarele:

AXA PRIORITARĂ 1: Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere.

AXA PRIORITARĂ 2: Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii.

AXA PRIORITARĂ 3: Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor.

AXA PRIORITARĂ 4: Modernizarea Serviciului Public de Ocupare.

AXA PRIORITARĂ 5: Promovarea măsurilor active de ocupare.

AXA PRIORITARĂ 6: Promovarea incluziunii sociale.

AXA PRIORITARĂ 7: Asistența tehnică.

POS DRU este gestionat de către Agenția de Management a Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (AM POS DRU), aflată sub egida Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale.